

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director  
TATIANA X. DE DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXI

Buenos Aires, Martes 8 de julio de 1969

Буэнос Айрес, вторник 8 июля 1969 года № 1011

### ● АНТИСОВЕТСКИЕ ДЕМОНСТРАЦИИ В СССР

6-го июня с. г. на площади Маяковского в Москве состоялась демонстрация группы крымских татар в знак протеста против преследований, которым подвергается татарское меньшинство в Советском Союзе. Участники демонстрации, собравшись у подножия памятника Маяковскому, подняли транспаранты с требованиями равноправия для крымских татар и освобождения генерал-майора в отставке Петра Григоренко. Шестеро участников демонстрации были арестованы. Они оказывали сопротивление, когда милиционеры вырывали из их рук транспаранты.

Демонстрация на площади Маяковского в Москве далеко не первая демонстрация протеста, устроенная за последние годы подсоветскими гражданами, выступающими против политического курса коммунистического руководства. 25-го августа прошлого года группа москвичей вышла на Красную площадь, протестуя против советского вооруженного вмешательства во внутренние дела Чехословакии. Участники демонстрации, среди них Павел Литвинов, внук умершего комиссара иностранных дел Максима Литвинова, и жена находящегося в заключении писателя Юлия Даниэля — Ларисса были арестованы и преданы суду.

6-го декабря прошлого года на Пушкинской площади в Москве состоялась символическая демонстрация молчания в связи с Днем советской конституции. По истечении короткого времени милиция приказала участникам этой демонстрации разойтись.

Демонстрации протеста проходили и ранее в Москве и других городах Советского Союза. Они свидетельствуют о повышенной политической активности подсоветского населения, не желающего мириться с произволом властей, и борющегося против него.

### ● РЕПРЕССИИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В конце мая на многих предприятиях Советского Союза прошли митинги протеста против действий греческих властей, которые проводят в настоящее время суд над руководителями компартии Греции. Сообщая об этом, московское радио заявило, что “незаконное судилище вызывает гнев и возмущение всех честных людей мира”. На самом же деле гнев и возмущение честных людей мира вызывают не действия греческой военной хунты, но один незаконный суд, о котором московское радио умолчало. В Ташкенте ожидается суд над одиннадцатью представителями крымско-татарского народа. Эти люди, действуя по поручению своих земляков, требовали от советского правительства права возвращения на свою родину — Крым. Несмотря на недавнюю реабилитацию крымских татар, репрессированных Сталиным, им до сих пор запрещают селиться на законно принадлежащей им территории — в Крыму. Крымские татары требовали отменить этот запрет. В ответ на это требование власти арестовали группу представителей этого народа. По сведениям из осведомленных источников, все арестованные обвиняются в антисоветской деятельности и в выступлениях, порочащих советский государственный строй. Среди подсудимых находится известный физик, профессор Ролан Кадыев, который подписал несколько протестов против дискриминации татар.

“Наша Страна” уже сообщала, что защищать арестованных в Ташкент приехал генерал-майор советской армии в отставке Петр Григоренко. Выступать в качестве общественного защитника его уполномочили сотни крымских татар. Петр Григоренко был тоже арестован. Этот арест вызвал возмущение подсоветских людей. Корреспонденты зарубежных агентств печати сообщают, что в Москве, Ленинграде, Харькове, в Ташкенте против ареста Григоренко протестовали десятки людей. Жена и сын генерала, его друзья, всего около пятидесяти человек, подписали письмо в защиту генерала и направили это письмо в редакции газет “Правда” и “Известия”. Опубликовано оно не было, но власти не замедлили дать на него ответ: арестован один из авторов письма — московский филолог Илья Габай. Илья Габай известен как один из составителей обращения к деятелям советской науки, литературы и искусства. В этом обращении он и его друзья указывали на растущую опасность возрождения сталинизма в Советском Союзе.

Московский корреспондент агентства “Ассошиэтед Пресс” сообщил, что Илья Габай обвиняют в клевете на советский общественный и государственный строй. Вслед за сообщением об аресте Ильи Габая стало известно, что Петр Якир — сын известного советского командарма, ликвидированного при Сталине, — обратился к Комиссии ООН по правам человека с призывом принять меры по обеспечению этих прав в Советском Союзе. В обращении, которое подписали пятьдесят пять подсоветских граждан выражается глубокое негодование по поводу непрекращающихся политических преследований в СССР, напоминающих времена Сталина. “Мы вынуждены обратиться к Организации Объединенных Наций, — говорится в документе, — так как все наши протесты и жалобы, которые в продолжении ряда лет направлялись в высшие государственные инстанции, до сих пор остались без ответа”.

Задача Народно-Монархического Движения и “Нашей Страны” заключается главным образом в защите нашей национальной традиции, проверенной жизнью одиннадцати веков в борьбе за совесть и за ее диктату-

ру. В борьбе против всякого прожектерства и всяких новых вивисекций всякой бюрократии и всякой единой партии.

Наша основная цель — борьба за диктатуру совести.  
Иван СОЛОНЕВИЧ

А. ГОРБУНОВ

## БУДУЩЕЕ ЮЖНОГО ВЬЕТНАМА

Американское правительство намерено закончить войну в Вьетнаме. В США все чаще и все больше говорят о том, что война требует больших расходов и человеческих жертв и конца края ей не видно.

Американцы недавно подарили Южному Вьетнаму эскадрилью скоростных самолетов и постепенно снабжают южно-вьетнамскую армию и укрепляют ее. Американское правительство, повидимому, начинает переносить центр тяжести войны на Вьетнам. А в обращении к нации 14-го мая президент Никсон заявил, что США будут уводить свои войска (если и Северный Вьетнам будет также уводить), а политическое будущее Южного Вьетнама решат общие свободные выборы, проведенные под иностранным контролем.

Может ли США, уведя свои войска из Вьетнама, обеспечить независимость его от СССР и Пекина?

До сих пор в борьбе с коммунизмом США выступали недвусмысленно и открыто своими войсками и принимали на себя главный удар и главную тяжесть войны. Так было в Санто Доминго, в Южной Корее и Южном Вьетнаме. В НАТО также главную роль играли США, которые не раз были готовы принять участие в развязке берлинских кризисов. Советы же до сих пор никогда не выступали в первых рядах своими собственными войсками в многочисленных кризисах, ими же почти всегда создаваемых.

Может быть США теперь решит щадить свою молодежь и, в конфликтах их не касающихся, ограничиться технической помощью.

Такая политика в борьбе с коммунизмом была невозможна в ту эпоху, когда он был целостен и централизован. Когда во главе мирового коммунизма стоял Сталин и бесспорным центром его была Москва, нельзя было заставить воевать с ним чужие войска, не принимая в этой борьбе самого деятельного участия. Теперь же это считается выполненным, т. к. имеются особые, друг друга почти исключают и взаимно враждебные коммунизмы. Мы знаем, что существует коммунизм китайский, югославский, скандинавский и теперь появился финский.

Так как администрация Никсона решила, независимо от того будет ли заключен мир в Париже или не будет, уводить свои войска из Вьетнама, параллельно с уходом северо-вьетнамцев, то невольно встает вопрос: что же будет с Южным Вьетнамом и удастся ли ему сохранить свою независимость? Этот вопрос настоятельно встает особенно еще потому, что в последнее время вырисовывается новый подход к делу. Возможен односторонний вывод американских войск из Вьетнама при условии усиления войск Южного Вьетнама или дескалации войны со стороны коммунистов, или успеха Парижских переговоров... Очевидно в Вашингтоне надеются, что сохранение независимости Южного Вьетнама достижимо.

Положение Югославии дает доказательство того, что теперь, когда мировая красная цитадель раскололась на две крупные величины, ставшие во взаимно враждебные позиции, можно ожидать, что даже коммунистическое малое государство, при известной гибкости может занять позицию независимую ни от одной, как теперь принято говорить, супер-силы. Создание неподчиненного Китаю государства на юго-востоке находится в интересах СССР. Вот и теперь уже проводится такая дипломатическая

игра. СССР начинает поддерживать Тайван против Китая, а Китай резко переменяет свои отношения к “еретику” Тито и даже заключил с ним договор.

Американцы несомненно предусматривают возможности сильного давления Национального Фронта и Северного Вьетнама и, уводя свои войска, стараются укрепить военную и экономическую мощь Южного Вьетнама и обеспечить ему укрепленные позиции в будущем. Это уже и теперь производится, все усиливаясь и качественно и количественно, дабы не оставить после своего ухода Южный Вьетнам на произвол судьбы.

Очевидно такое обеспечение возможно, если даже крошечная Албания живет спокойно, только потому, что всем известно, что Китай ей покровительствует. Значит и будущий Вьетнам должен как-то лавировать между СССР и Китаем, не примыкая ни к одному ни к другому. Что же касается Китая, то Пекин не только провозгласил на IX партийном съезде своими злейшими врагами СССР и США, от которых он ожидает в недалеком будущем начало нуклеарной войны, но уже начал вести политику изоляции СССР в Европе. Албания обещает Югославии и Румынии поддержку в противостоянии советскому давлению. Это еще тем замечательнее, что долгое время отношения между Югославией и Албанией были очень натянуты. А теперь обещается помощь против советских “шовинистов”, что делается конечно не без согласия Пекина.

Северный Вьетнам и теперь использует, повидимому обоих гигантов. Северо-вьетнамские вожди периодически посещают и Пекин и Москву.

США в настоящее время находится в выгодном положении силы, с которой Москва не прочь сговориться. И в этот сговор может войти обеспечение независимости будущего Вьетнама. В Пекине, после чехословацких событий, и пользуясь их последствиями, напрягают все усилия чтобы возможно больше изолировать СССР. А в Москве как о кошмаре, думают о возможности сговора Вашингтона и Пекина. По мнению осведомленных кругов, в Москве существует конфликт в самых высших сферах. Одно время казалась, что верх взяла группа бредневцев. Теперь это уже не выглядит так. Но в Пекине не все устойчиво и там относительный порядок еще держится благодаря только армии. Возможно, что США не так уж трудно будет обеспечить независимость будущего Вьетнама, пользуясь раздорами между Пекином и Москвой и помочь Сайгону свободными выборами установить новый режим. Думается, что этот режим не будет коммунистическим, но с возможным участием во власти местных коммунистов, как это теперь происходит во Франции и Италии.

Труднее всего будет договориться с Вьетконгом. В предложении Никсона от 14 мая 1969 года поставлены условия свободные выборы. В них и Вьетконг может участвовать, но не как военная сила, а как политическая партия. Вьетконг же требует создания коалиционного правительства, в котором надеется получить половину мест. Но против коалиционного правительства решительно возражает президент Кью.

Государства, непосредственно не вовлеченные в индокитайскую борьбу, уже обсуждают пути послевоенного восстановления Вьетнама и свое участие в таком. Обсуждается также и будущее Лаоса и Камбоджи. Большую роль дол-

## О П О В Е Щ Е Н И Е

## ИЗ ОТДЕЛА ВНЕШНИХ СНОШЕНИЙ ПРИ АРХИЕРЕЙСКОМ СИНОДЕ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЗАГРАНИЦЕЙ

Информационным Центром Русской Православной Церкви Заграницей во Франции получена копия важного документа, еще раз свидетельствующего о тяжком притеснении верующих в СССР.

Значительная группа православных в г. Горьком (Нижний Новгород), узнав в 1967 г. о заявлениях митрополита Никодима заграничной, что церкви в СССР открываются властями, если достаточное количество людей об этом просит, подала ходатайство об открытии четвертой церкви в их городе. Собрали более 1500 подписей под заявлением, в котором указывалось, что до 1917 года в городе было более 40 церквей. Населения тогда было 110 тысяч. Теперь, с присоединением многих пригородов, население выросло до 1,2 миллионов. Исходя из предельно малого расчета, что верующих, нуждающихся в храме 10% населения, притеснили считали, что верующих более 120.000. Три маленьких храма не могут удовлетворить их нужд. Молящиеся в них не помещаются, зимой мужчины стоят вне храма с непокрытыми головами и многие простужаются. Больше года шла переписка и хлопоты пока верующие не получили окончательного отказа. В отчаянии они решили обратиться во Всемирный Совет Церквей и Объединенные Нации.

Подписавшие обращение просили не делать его достоянием печати до получения благоприятного исхода их ходатайства. Лишь в случае, что к вмешательству ООН не прислушаются, они просят сделать их заявление предметом обсуждения мировой общественности.

Это не первое подобное обращение в ООН. Наш Отдел наводил о судьбе одного из них справки в Канцелярии ООН и получил разъяснение, что согласно Резолюции 728 Ф (XXVIII) Экономического и Социального Совета «одобрено заявление, что Комиссия о Правах Человека признает, что она не имеет права предпринимать какие бы то ни было шаги в отношении жалоб, касающихся человеческих прав». Будем надеяться, что хотя бы подписи жалобщиков не будут переданы Советской Делегации при ООН.

В своем обращении верующие объясняют, что они начали хлопоты летом 1967 г., «исходя из постановления Правительства об открытии храмов и из уверения Митрополита Никодима в интервью с иностранными журналистами, передаваемому по радио, о свободном открытии в нашей стране храмов по

жне играть тут Япония. Она уже предсказывает упадок англо-американского влияния в юго-восточной Азии после вьетнамской войны и считает неизбежным свое участие в восстановлении страны. Японское правительство разработало план восстановления путем международного фонда, в который предполагается внести один миллиард франков; и считает, что убытки от прекращения военных заказов будут вполне покрыты будущими доходами от послевоенной восстановительной помощи. Характерно, что и сайгонские лидеры желают участия главным образом Японии, даже с ее войсками, в контрольной комиссии по уводу не-вьетнамских войск и по выборам; и тем самым высказывают полное к ней доверие.

Каждый день приносит какие-то изменения. Вот теперь уже Вьетконг фактически вошел в переговоры о мире. Он ставит условием удаление правительства Кыю, но не отвергает полностью восемь нисоновских пунктов и постепенно начинает устанавливать связи в Сайгоне на предмет выборов.

Конечно, будущее Вьетнама лучше всего бы обеспечилось военной победой Южного Вьетнама и его союзников. Но так как союзникам очень уж приелась война, нужно рассматривать и другие возможности дальнейшего существования Вьетнама, особенно когда постепенно выясняются взгляды обеих сторон на сегодняшнее положение вещей. Из речи президента Ричарда Никсона видно, что американское правительство теперь считает, что нельзя позволить неприятелю насильно свергнуть южно-вьетнамское правительство, но если уйдут эти неприятельские силы и прекратится их давление, то отпадет и обязательство военной рукой защищать это правительство... А. Горбунов

просьбе верующих граждан». Ходатайство за подписью более 1500 человек было передано Уполномоченному Горьковского Облисполкома по делам религии А. П. Волкову. Он дал разъяснение, что с этим вопросом надо обращаться в районные исполкомы города от лиц численностью 20 человек. «В июле-августе 1967 г. были поданы заявления во все райисполкомы города, но ни один из них не вынес никакого решения и лишь по истечении нескольких месяцев, при личных беседах с заместителями председателей райисполкомов, верующие выслушали ответы, что наличие трех церквей вполне достаточно, а председатель облисполкома т. Чугунов, И. И., заявил, что он не уполномочен решать такие вопросы.

«В январе 1968 г. было подано ходатайство в Совет по делам религий при Совете Министров СССР на имя т. Куроедова В. А., подписанное также численностью полторы тысячи человек. Представителей данной петиции принял инспектор т. Коваленко А. А., объяснивший, что Совет по делам религии не может ни открывать, ни закрывать храмы, а лишь перешлет заявление в Горьковский облисполком, что и выполнено им 15 февраля с. г., но облисполком отказал письменно в удовлетворении просьбы без какой-либо мотивировки отказа (фотокопию ответа прилагаем).

«4 апреля с. г. группа верующих обратилась с той же просьбой в Президиум Верховного Совета СССР и описала действия упомянутых выше органов. Это письмо пошло обратным ходом опять через Совет по делам религий в Горьковский облисполком, который до сих пор не считает нужным дать какой-либо ответ».

Между тем начались притеснения лиц, подписавших ходатайства «с применением к ним методов нажима, угроз, лишения законных прав и побуждая к отказу от подписи ходатайства. В частности, в заводе «Красное Сормово» понуждение к отказу начальником СКБ т. Живатовским и начальником отдела т. Ефремовым велось в грубой форме с оскорблением религиозных чувств, называя их заразой, а верующего сотрудника возможным орудием шпионажа, после чего этого работника перевели без его согласия на другую пониженную работу». По этому поводу верующие обращались и к Брежневу, конечно без всякого успеха.

Обращались верующие и за содействием и к Московской Патриархии, но получили только сообщение от Епископа Филарета, что обращение переслано Управляющему делами Московской Патриархии Митрополиту Алексии Таллинскому. Никакого содействия или даже выражения сочувствия верующие так и не получили.

Все обращения к разным гражданским властям возвращались к заместителю председателя Горьковского облисполкома Л. В. Гришанову, который прислал краткий отчет, что в удовлетворении просьбы верующим отказано. На словах Гришанов дал следующие мотивы отказа: «проверка посещения церквей в будничные дни показала, что народа ходит мало, а в воскресные дни не только православные храмы переполнены, но и кино-театры, стадионы, дворцы культуры».

Нью Йорк. 6/19 июня 1969.

## ТИРАЖ «НАШЕЙ СТРАНЫ» ДОЛЖЕН НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕМ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

**ВИКТОР ЯНИШЕВСКИЙ**  
Abogado y Ex-Juez de Tribunal de Yugoslavia  
**TRADUCTOR PUBLICO**  
Б Ю Р О  
Присяжных Переводчиков  
М. Д. ГОЧЕВАР  
Переводы на русский и все остальные языки. Документы из Советского Союза и остальных стран Света, для получения гражданства, пенсии, паспортов, Cedula de Identidad, исправление имен и пр. Вызов родственных из Советского Союза и поездки в Советский Союз  
**LAVALLE 1570, р. 4**  
**Т. Е. 46-5238 у 5529 - Buenos Aires**

## БИБЛИОГРАФИЯ

«РУССКИЙ ИНВАЛИД»  
(№ 162)

В мае месяце вышел из печати очередной номер газеты «РУССКИЙ ИНВАЛИД». Эта историческая газета начала свое существование в 1813 году, после окончания Великой Отечественной войны с Наполеоном.

В скором времени она заняла достойное, почетное место и стала неразлучным, незаменимым и неизменным спутником Русского Христинского Воинства на протяжении последующего столетия.

В каждом Офицерском Собрании, во всех Штабах, в каждой воинской части — на суше, на море, а затем и в воздухе — в летных войсках, — «Русский Инвалид» был желанным гостем и авторитетным, официальным осведомителем о жизни Армии и о всех делах касающихся русского воинства. Он неустанно, сурово и твердо говорил русскому офицерству о высшем воинском долге, о славе и чести России и о том, что каждый воин должен быть готов отдать жизнь свою за «Веру, Царя и Отечество». Этот триединый девиз сопровождал повсюду наши знамена, наши доблестные, мужественные рати и во всех сражениях и битвах являлся вдохновляющей, могущественной силой на славу и смерть зовущей... Войдя в душу и в сердце воина, — этот чудный русский девиз остался там навсегда.

«О, Русь. Я был в твои седины  
И в славу Русскую влюблен...»  
Так на чужбине пел один из доблестных русских героев-рыцарей, георгиевский кавалер, поэт и патриот, полковник Е. А. Петрушевский. «За Русь Святую» — стало молитвой Белых воинов во время Гражданской войны.

Не стало Благочестивейшего Государя, рухнула в бездну Великая Империя, по всей земле начали господствовать русские бесы, безродные космополиты и непомнящие родства, всех ненавидящая, чернь. Настала страшная русская ночь. Из бездны поднялся апокалиптический зверь, забыл, как волк жаждущий крови. С той поры, над русской землей загорелась зловещая кроваво-красная звезда, символ власти.

Революция 1917 года прервала более чем столетний, непрерывный выход «Русского Инвалида». Перестала существовать Императорская Армия, померкла русская слава и закрылся «Русский Инвалид».

История России начала писать на своих кровавых страницах новые бурные, ложью пропитанные, бесстыдно лицемерные, агитационно воровские письменные... Она пишет их и до сих пор.

Однако, велика сила жизни и бессмертны наши русские идеи, на основе которых создавалось и строилось Государство...

Через восемь лет, в 1926 году, на чужбине «Русский Инвалид» снова вышел из печати. Теперь, — это был орган Зарубежного Союза Русских Военных Инвалидов. В то же время, он оставался верным другом и добрым спутником русского офицерства и воинства, сохранившегося в сердце пламенной любовью к России, «Веру и Верность» исконным русским идеалам и обычаям. По словам поэта Надсона:

«Пусть жертвенник разбит, —  
Огонь еще пылает,  
Пусть роза сорвана, — она еще цветет,  
Пусть арфа сломана, — аккорд еще  
рыдает...»

Россию нельзя вырвать из нашего сердца. Россию нельзя забыть и нельзя от нее отречься. Она была, есть и навсегда останется для старой эмиграции единой, нераздельной и незаменимой Родиной. Нет для нас другого Отечества кроме России...

Русские инвалиды обильно пролились кровь на полях Восточной Пруссии, в Польше, в Галиции, на Карпатских горах, на неприступных горах Кавказа, в далекой Персии и на море, — борясь за честь и достоинство России. Священной кровью они напоили просторы родной русской земли... Служение Родине — инвалиды почитали и почитают своим сыновьям долгом...

«Русский Инвалид» печатался до июня 1940 года, когда по обстоятельствам Второй Мировой войны должен был приостановить свой выход. Время «небытия» затянулось надолго. Война раз-

ПРОТЕСТ  
АРГЕНТИНСКО-РУССКОГО  
АНТИКОММУНИСТИЧЕСКОГО  
ИНСТИТУТА КУЛЬТУРЫ  
Буэнос Айрес

Господину У-Тан, Генеральному Секретарю Объединенных Наций. Нью Йорк. США.

Господин Генеральный Секретарь!  
Заявление протеста вышеуказанного Института не является первым и, вероятно, не последним.

Прочтя резолюцию, вынесенную 13-го марта с. г. по поводу признания одного из главных палачей Российских народов, В. И. Ленина, «выдающимся гуманистом», мы сперва подумали, что плохо ее поняли. Под гуманным обычно принято считать человека, который сознательно работает на пользу человечества, а не на уничтожение его.

Напомним господину У-Тан одну из самых известных фраз человека, которого он провозгласил «выдающимся гуманистом»: «Что мне Россия?.. Я плюю на Россию! Она нам нужна только, как трамплин для мировой революции...»

Вероятно господину секретарю также известно, что создание концентрационных лагерей, где погибли десятки миллионов человек, на территории бывшего Российского государства — дело Ленина, и нельзя забывать, что декрет об учреждении зловещей Че-Ка был подписан

бросала людей по белому свету. Союзы русских инвалидов в Болгарии, Венгрии, Китае, Польше, Чехословакии, Эстонии и Югославии — прекратили свое существование. Произошло великое переселение. Образовались Инвалидные Союзы в Аргентине, Бразилии, Чили, в Нью Йорке, в Лос Анжелосе и в Сан Франциско. Надо было помочь переселению инвалидов и оказать содействие в устройстве на новых местах.

Только в 1960 году «Русский Инвалид» снова начал выходить из печати, но уже не два раза в месяц, как раньше, а один раз в год, как очередной отчетный номер.

В газете в 1969 году помещены статьи следующих авторов (в порядке алфавита): Е. Е. Ковалев (две статьи) — «Мамонтовский рейд» и «Второй рейд Донской конницы в 1919 году»; полк. Левитов — «Бои Корниловской Ударной бригады за красную крепость Курск»; подполковник Павлов — «Марковцы в 1919 году»; С. Позднышев (две статьи) — «Душа скорбит смертельно» и «Во имя России»; ротмистр Оношкович-Яцына — «Торжество учреждения Ордена Св. Георгия», полковник Скрынник — «К 200-летию учреждения Ордена Св. Георгия Победоносца»; Арк. Слиский — «Молдежь» (приключения кавалерийского юнкера); И. У. — «Песня»; полковник Д. Ходнев — «На путях к Парижу и взятие его» (к 200-летию рождения Наполеона). Заключительные страницы посвящены статьям, относящимся к жизни инвалидов — «Жизнь Союзов», «В Сан Франциско не забывают инвалидов», «Благодарственная грамота», «Денежный отчет и список жертвователей».

Я думаю, что каждый россиянин прочтет этот номер «Русского Инвалида» с интересом и пользой для себя. Как и во все предыдущие годы, — газета 1969 года продолжает летописные сказания о делах минувших.

В этом номере повествуется о том, что происходило на Родной земле 50 лет тому назад, когда Белое Воинство и доблестное Казачество бились смертным боем за нашу Россию.

Я убежден, что старая эмиграция не растеряла своих духовных ценностей, что происходило на родной земле 50 лет она верна своим русским идеалам и будет выполнять свой долг и нести свое национальное знамя до Русского Расвета.

Заканчивая эту статью, я зову моих дорогих соотечественников на помощь инвалидам — носителям Русской Чести, мужественно и жертвенно выполнившим свой воинский долг.

Тяжка жизнь усталых, обессиленных и часто недомогающих увечных воинов, — придите им на помощь, облегчите горькую и скорбную долю во имя Светлой, Новой и Неумирающей России.

Ген. С. Позднышев  
Председатель Зарубежного Союза Русских Военных Инвалидов.

никем иным, как Лениным а именно 20. 12. 1917 года.

Небезынтересно напомнить Господину Секретарю о записках Ленина, которые были выставлены в “Институте В. И. Ленина” в Москве. Вот кое какие отрывки из мыслей “выдающегося гуманиста”.

“... В результате моих непосредственных наблюдений в годы моей эмиграции я должен признаться, что так называемые культурные слои Западной Европы и Америки не способны разобрататься в современном положении вещей, ни в реальном соотношении сил; эти слои следует считать за глухонемых и действовать по отношению к ним исходя из этого наблюдения... Выразить пожелание немедленного восстановления дипломатических сношений с капиталистическими странами, на основе полного невмешательства в их внутренние дела. Глухонемые снова поверят. Они даже будут в восторге и широко распахнут свои двери, через которые комиссары Коминтерна и органов партийного осведомления скромно просочатся в эти страны под видом наших дипломатических, культурных и торговых представителей.

Говорить правду — это мелкобуржу-

азный предрассудок. Ложь, напротив, часто оправдывается целью.

Капиталисты всего мира и их правительства, в погоне за завоеванием советского рынка, закроют глаза на указанную выше действительность и превратятся таким образом в глухонемых слепцов. Они откроют кредиты, которые послужат нам для поддержки коммунистических партий в их странах и снабжая нас недостающими у нас материалами и техниками, восстановит нашу военную промышленность, необходимую для наших будущих победоносных атак против наших поставщиков. Иначе говоря будут трудиться по подготовке их собственного самоуничтожения”.

Мы полагаем, что прибавлять к этому какие-либо комментарии излишне, и что Комиссия Защиты Прав Человека пересмотрит и аннулирует это чудовищное постановление.

С совершенным почтением

Альберто Даниэль Фалерони  
Почетный Президент  
Гр. Ирина Пален  
Ген. Секретарь  
Инж. Владимир Подкин  
Вице-Президент

## ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

### МИТРОПОЛИТ ФИЛАРЕТ

Нам пишут из Нью Йорка:

Первоиерарх Русской Православной Церкви, митрополит Филарет, отменил свою поездку в Калифорнию и не участвовал в Сан Франциско в богослужениях, которые были объявлены там русскими газетами.

Эти газеты сообщили, что отмена была вызвана болезнью митрополита, но, по сведениям русских газет в Нью Йорке, это сообщение оказалось неверным. Поездка митрополита в Калифорнию состоится, но отложена до сентября с. г.

### ПРОПАВШАЯ ПЕТИЦИЯ

Нам пишут из Нью Йорка:

Редактор “Нового Русского Слова” М. Е. Вейнбаум, сообщил о загадочной пропаже, посланной Комиссии прав человека Объединенных Наций 54-мя советскими гражданами, просившими защиты от происходящих в Советском Союзе политических преследований.

“Петиция — написал он — была отправлена в Объединенные Нации во второй половине мая, но в секретариате международной организации упорно утверждают, что текст ее до сих пор не получен.”

Может ли это быть? Известно, что петиция была вручена иностранным корреспондентам в Москве 22-го мая... Известно, что ряд гуманитарных организаций в Соединенных Штатах и в Европе получил копии этой петиции. Несколько американских организаций и одна датская обратились в Объединенные Нации с просьбой рассмотреть жалобу советских граждан... Такие просьбы последовали и от русских, проживающих в Соединенных Штатах.

Представители Объединенных Наций признают, что все эти просьбы ими получены, но текст обращения пятидесяти человек им до сих пор не доставлен, а если он будет доставлен, то ознакомят с его содержанием советскую делегацию, а затем передадут на обсуждение Комиссии прав человека.

Объяснение вызывает недоумение, недоверие и ставит нелепые для международной организации вопросы. Как могло случиться, что все, кому петиция была отправлена, ее получили, кроме Объединенных Наций? Не нашелся ли в Объединенных Нациях человек, сумевший петицию перехватить и передать ее в руки лиц, заинтересованных в том, чтобы петиция не обсуждалась? Почему Секретариат Объединенных Наций не поспешил расследовать загадочное исчезновение петиции?”

М. Е. Вейнбаум сообщил затем, что он послал генеральному секретарю Объединенных Наций У Тану копию петиции на русском языке и ее перевод на

ВЛАДИМИР СОЛОУХИН

## „ОСЕННИЕ ЛИСТЬЯ“

Зачем всякое явление в природе мы сравниваем с предметами человеческого обихода: роса — как бриллианты, ландыш — серебристый, закат — золотой? Я бы сравнил наоборот: бриллианты как роса, серебро, похожее на лунный блеск, золото словно закатное море или небо.

\*\*

Представим роботов, запрограммированных даже и на саморазмножение, но у которых нет связей (т. е. проводочков) на человеческие понятия любви, ненависти, дружбы, грусти, тоски, мечтания. Или еще проще — обыкновенной физической боли.

Читая наши книги и встречая в них слова “тоска”, “любовь”, “боль”, они недоумевали бы, что это такое, и в конце концов назвали бы все это очень удобным словечком — “сверхъестественное”.

\*\*

Вероятно, большинство людей в душе поэты. Если бы это было не так, то собственно поэты, поэты, пишущие стихи, поэты-профессионалы, не могли бы приглашать других людей себе в заочные собеседники. То есть, попросту говоря, стихи, написанные поэтом, некому было бы воспринимать и понимать. У поэтов не было бы читателей.

\*\*

Люди, никогда не читавшие Библии и даже считающие ее источником мракобесия, употребляют все же в своей устной речи, а также в брошюрах, докладах и выступлениях много библейских выражений, не подозревая, откуда они взялись. Я стал вспоминать некоторые из таких выражений — и вот что мне удалось вспомнить.

“Краугольный камень”. “Злачное место”. “Корень зла”. “Кто не работает, тот не ест”. “Злоба дня”. “Хлеб насущный”. “Камень преткновения”. “Соль земли”. “Блудный сын”. “Заблудшая овца”. “Нести крест”. “Не хлебом единым”. “Соло-

монско решение”. “Терновый венец”. “Время жить и время умирать”. “Кинуть камень”. “Сучок в глазу другого”. “Что есть истина?”. “Бесплодная смоковница”. “Скрижали”. “Суета суета”. “Иудин поцелуй”. “Тридцать сребреников”. “Да минет меня чаша сия”. “Выпить чашу до дна”. “Страшный суд”. “Геенна огненная”. “Содом и Гоморра”. “Манна небесная”. “Обетованная земля”. “Зарыть талант в землю”. “Вавилонское столпотворение”. “Камня на камне не оставить”. “Альфа и омега”. “Вложить персты в язвы”. “Знамение времени”. “Построить дом на песке”. “Жнет, где не сеял”. “Не мечите бисер перед свиньями”. “Глас вопиющего в пустыне”. “Книжники и фарисеи”. “Взвешив меч от меча и погибнет”. “Кость от кости и плоть от плоти”. “Имя им — легион”. “Козел отпущения”. “По образу и подобию”. “В поте лица своего”. “Иерихонская труба”. “Отряхнуть прах со своих ног”. “Почить от дел”. “Колосс на глиняных ногах”. “Невзираая на лица”. “Нищие духом”. “Не сотвори себе кумира”. “Фома неверный”. “Беречь как зеницу ока”. “Упасть на добрую почву”. “Притча во языках”. “Тайное стало явным”. “Никто не пророк в своем отечестве”. “Верблюду пролезть в игольное ушко”. “Посыпать пеплом главу”. “Ноев ковчег”. “Всемирный потоп”. “Семь пар чистых, семь пар нечистых”. “Отделить овнов от козлищ”. “От лукавого”. “Око за око и зуб за зуб”. “Ничтоже сумняшеся”. “Власть предержавшая”. “Райские кущи”. “Изгнать из рая”. “Змей - искуситель”. “Отделить плевелы от пшеницы”. “На йоту”. “Святая святых”. “Срежет зубовой”. “Не от мира сего”. “Оливковая ветвь”. “Кто посеет ветер, тот пожнет бурю”. “Запретный плод”. “Бросать слова на ветер”. “Кесарю кесарево”. “Не убий”. “Не ведают, что творят”. “Не судите, не судимы будете”. “Блудница вавилонская”. “Мерзость запустения”...

Разумеется, это не все, но лишь то, что мне удалось вспомнить.

английский язык и высказал надежду на то, что, на этот раз, петиция будет У Таном получена.

### ПРОТОИЕРЕИ Н. ПАЛАССИС

Нам пишут из Нью Йорка:

Вселенский патриарх Афинагор запретил в богослужении и лишил сана бывшего настоятеля греческого прихода его юрисдикции в Сеаттле, в штате Вашингтон, протоиерея Никиту Палассиса, который в 1968 году, со значительной частью своей паствы, порвал со вселенской патриархией и с ее экзархом в Америке, архиепископом Иаковом, вследствие их

участия в экуменическом движении и других проявлений “модернизма”, и основал в Сеаттле новый греческий приход, принятый в ведение Русской Православной Церкви заграничной.

Узнав об этом постановлении патриарха, прот. Палассис написал в своем приходском бюллетене, что оно должно рассматриваться, как незаконное и не имеющее никакой силы вмешательство патриарха в жизнь Русской Зарубежной Церкви, остающейся единственной, действительно православной Церковью в Соединенных Штатах.

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН — 53

Печатается без ведома и согласия автора.

## РАКОВЫЙ КОРПУС

Однако, надо было идти. Сам бы он не имел сил встать, но потому что вызывали — надо было подняться. Он напрягся четырьмя конечностями, привстал и падал, как теленок, еще не научившийся ходить. Правда, ему не назначили точного времени, но сказали: “Поторопитесь!”. Наконец, держась за стенку, он стал на ноги. И так побрел на ослабленных неуверенных ногах, все время держась за стенку. Почему-то и шея болела сперва.

Он шел и думал: неужели его будут судить? Неужели возможна такая жестокость: по прошествии стольких лет его судить? Ах, эта смена Суда! Ах, не к добру!

Ну, что ж, при всем его уважении к Высшей Судебной Инстанции ему ничего не остается, как защищаться и там. Он осмелится защищаться!

Вот что он им скажет: не я осуждал! И следствия вел тоже не я! Я только сигнализировал о подозрениях. Если в коммунальной уборной я нахожу клочок газеты с разорванным портретом Вождя — моя обязанность этот клочок принести и сигнализировать. А следствие на то и поставлено, чтобы проверить! Может быть, это случайность, может быть это не так. Следствие для того и поставлено, чтобы выяснить истину! А я только исполнял простой гражданский долг.

Вот что он им скажет: все эти годы важно было оздоровить общество! Морально оздоровить! А это невозможно без чистки общества. А чистка невозможна без тех, кто не брезгует совком.

Чем больше в нем разворачивались аргументы, тем больше он накалялся, как он им сейчас выскажет. Он даже хотел теперь скорей дойти, чтоб его скорей вызвали, и он им просто выкрикнет:

— Не я один это делал? Почему вы судите именно меня? А кто это не делал? А как бы он на посту удержался, если бы не помогал?! .. Гузун? Так и сам сел!

Он напрягся, будто уже кричал — но заметил, что не кричит совсем, а только надудилось горло. И болело.

Он шел будто не по штольне, а просто по коридору, а сзади его окрикнули: — Пашка! Ты что — больной? Чего это еле тащишься?

Он подбодрился и, кажется, пошел как здоровый. Он обернулся кто ж это его окрикнул — это был Звейнек, в юнштурме с портупей.

— А ты куда, Ян? — спросил Павел и удивился, почему тот такой молодой. То есть, он и был молодой, но сколько ж с тех пор прошло?

— Как куда? Куда и ты, на комиссию.

— На какую комиссию? — стал соображать Павел. Ведь он был вызван в какое-то другое место, но уже не мог вспомнить — в какое.

И он подтянулся к шагу Звейнека и пошел с ним бодро, быстро, молодого. И почувствовал, что ему еще нет двадцати, что он холостой парень.

Они стали проходить большое служебное помещение, где за многими канцелярскими столами сидела интеллигенция — старые бухгалтерсы с бородами, как у попов и с галстуками; инженеры с молоточками в петлицах; пожилые дамы, как барыни; и машинистки молоденькие, накрашенные, в юбках выше колен. Как только они с Звейнеком вошли, четко выстукивая в четыре сапога, так все эти человек тридцать обернулись к ним, некоторые привстали, другие кланялись сидя, — и все вращали головами за ними, пока они шли, и на лицах у всех был испуг. А Павлу с Яном это льстило.

Они зашли в следующую комнату и здоровались с другими членами комиссии и рассаживались за столом под красной скатертью.

— Ну, запускайте! — распорядился Венька, председатель. Запустили. Первая вошла тетя Груша из прессового цеха.

— Тетя Груша, а ты чего! — удивился Венька. — Ведь мы — аппарат чистим, а ты чего? Ты в аппарат, что ли, пролезла?

И все рассмеялись.

— Да нет видишь, не робела тетя Груша. — У меня дочка подрастает, надо бы дочку в садик устроить, а?

— Хорошо, тетя Груша! — крикнул Павел. — Пиши заявление, устроим. Дочку устроим! А сейчас не мешай, мы интеллигенцию чистить будем!

И появился налить себе воды из графина — но графин оказался пустой. Тогда он кивнул соседу, чтобы передал ему графин с того конца стола. Передали, но и он был пустой.

И пить хотелось так, что все горло жгло.

— Пить! — попросил он. — Пить!

— Сейчас, — сказала доктор Гангарт, — сейчас принесут воды.

Русанов открыл глаза. Она сидела около него на постели.

— У меня в тумбочке компот, — слабо произнес Павел Николаевич. Его знобило, ломало, а в голове стучало тяжело.

— Ну, компота вам нальем, — улыбнулась Гангарт тоненькими губами. Она сама открыла тумбочку, доставая бутылку компота и стакан.

(Продолжение следует)

## „парадоксы любви“

В прошлом году в издательстве „Искусство“ вышла оригинальная и интересная книга Юрия Рюрикова „Три влечения. Любовь, ее вчера, сегодня и завтра“. А в последнем, четвертом номере „Октября“ появилась рецензия на нее. Автор этой рецензии: Чертков. Названа рецензия „Парадоксы любви и ненаучная фантастика“. Цель Черткова — дать, как говорится, отпор вылазке Рюрикова. Недавно умерший Рюриков, неоднократно нападавший на Солженицына и Окуджаву, всю свою жизнь писавший с партийных позиций, в своем предсмертном труде с этих позиций сошел, чем и вызвал гневный окрик догматического „Октября“.

Не будем гадать, каким образом книга Рюрикова попала в печать, и насколько она доступна широкому читательскому массам. Но по рецензии в „Октябре“ видно, что за нестандартной темой в книгу вошли нестандартные мысли. Вот цитаты, по которым можно об этих мыслях догадаться:

Рюриков пишет: „Истинная идеальная сущность человека в его родовой, а не в его видовой принадлежности, в том, что он представитель всего человечества“. „Любовь — это чуть ли не единственное сейчас (кроме материнских и детских чувств) родовое чувство человека. Другие чувства: уважение, ненависть, признание, презрение — больше зависят от „видовых“ социальных позиций людей“. И еще: „Человек в любви больше выглядит как человек, как родовое существо, чем как частичное существо, представитель сословия, трудящаяся или классовая единица“.

По мнению рецензента из „Октября“: Рюриков „грубо, метафизически противопоставляет человеческое и классовое, в то время, как в действительности само человеческое в классовом обществе су-

ществует только через классы, через классовое, социальное. В книге Рюрикова все перевернуто с ног на голову. И не случайно Ленин в одном из писем к Инессе Арманд говорит о пролетарском и буржуазном требованиях в любви, об „объективной логике классовых отношений в делах любви“.

Основные установки автора и рецензента ясны, и чуткий читатель уже, конечно, понял, что в своей книге Рюриков защищает так называемый „абстрактный гуманизм“, а Чертков критикует его с партийных позиций. И, отнюдь не ссылаясь себя с выводами, к которым приходит Рюриков, нам хочется выступить в защиту его подхода к вопросу, или, выражаясь языком науки, его методологии.

Прежде всего работа Рюрикова не альбом цитат, и не додумывание чужих мыслей. Как и положено исследователю, Рюриков исходит из рассмотрения предмета, а не из толкования того, что было сказано классиками. И, разумеется, он сразу замечает, что любовь существовала уже и тогда, когда никаких классов не было. Затем Рюриков, конечно, подчеркивает, что любовь существовала во все века и у всех народов, независимо от их культурного развития и классового состава, что она свойственна всем поколениям всех людей. Разумеется, в разные эпохи у разных народов, как и у разных классов одного и того же народа любовь может принимать разные формы. Но формы эти вторичны. Первичен сам дар любви, принадлежащий всему человеческому роду.

Чертков с возмущением отмечает: „Невероятно, но факт: автор (Рюриков) трактует любовь, как нечто внесторическое, внесоциальное, будто бы присущее человеческой природе как таковой“. Но, несмотря на гнев Черткова, нельзя не согласиться с Рюриковым: способность любить присуща человеческой природе именно как таковой. Человек, который никого и ничего не любит — не человек. Способность любить так же

первозданно свойственна человеку, как и способность мыслить. Что же касается утверждения Черткова, будто Рюриков „трактует любовь, как нечто внесторическое, внесоциальное“, то тут передержка. Книга Рюрикова как раз очень считается и с изменением форм выражения любви в ходе истории. В книге есть глава „Сложность любви XX века“; в ней Рюриков пишет: „Неистинная любовь на много столетий... задержала человечество“. Рюриков не только хорошо видит, что формы любви связаны с формами нравственности, но видит и историческую эволюцию этих форм.

Но анализируя саму любовь, можно и должно отвлекаться от ее временных исторических воплощений. И здесь Рюриков опять прав, заимствуя у Хэммингуэя (который очень хорошо разбирается в человеческих чувствах) слова о „неподвижном времени“, в котором оказываются любящие. Потому что даже если допустить, что „объективная логика классовых отношений в делах любви“ и меняется, но сама-то любовь, сама сущность, сама субстанция любви остается в том „неподвижном времени“, которое составляет основу, сущность времени быстротекущего...

Возможно, что в книге Рюрикова не везде сведены концы с концами. Вероятно, в ней есть ошибки. Но, уже судя по отпору, который дал ей рецензент „Октября“, „Три влечения“ — интересная книга. В ней есть огромное достоинство: самостоятельность мысли и стремление рассматривать предмет сам по себе, независимо от того, что думают о нем другие. ●

Вышла из печати и поступила в продажу новая книга  
М. КАРАТЕЕВА  
„ИЗ НАШЕГО ПРОШЛОГО“  
Сборник исторических очерков, 256 стр. Цена — 4 ам. долл., в Аргентине — 900 песо.

## НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAIS

Organo Monárquico Ruso

Editor-Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

M O N R O E 4219, Dep. 10

BUENOS AIRES (30)

T. E. 52-7426

NICOLAS FEWR

## EL SOL SALE EN OCCIDENTE

En aquel momento, solo deseo, con toda sinceridad, que todos los que viven la amargura de la separación de la tierra patria, experimenten lo más pronto posible sentimientos iguales a los que me invaden. Sentimientos relacionados con las sencillas palabras: „en viaje hacia allá“.

Detrás de los vidrios helados del vagón surgen de la niebla, para detenerse por un minuto y volver a desaparecer, los fríos nombres de las ciudades: Küstrin, Dirschau, Elbing, Koenigsberg...

(Continuará)

ФОНД ИЗДАНИЯ  
НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОЙ  
ЛИТЕРАТУРЫ ДЛЯ ОТПРАВКИ  
НА „ТУ СТОРОНУ“  
Поступило от Б. Б. — 7 долл.

ЗУБНОЙ ВРАЧ  
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN  
Docenta de Facultad de Odontología  
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ  
(говорит по-русски)  
Специальное лечение корней зубов.  
Бор-машина Ultrasonico.  
Искусственные зубы.  
Рентгеновские снимки.  
Прием ежедневно от 14 до 20 час.  
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital  
T. E. 88-3605  
(Один квартал от станции подземки Pueyrredón по линии Federico Lacroze).

Желающих купить или заказать уругвайские грибы (маринованные по цене 700 песо банка около килограмма весом и сухие по цене 200 арг. песо за 100 грамм) просят звонить по телефону 51-7405, Б. Айрес.

ПИАНИНО  
Остерегайтесь с покупкой пианино!  
Обращайтесь к русскому настройщику Государственной Национальной Консерватории ПАВЛУ БРАЙМОВУ.  
Телефон: 55-2498 от 8 до 14 часов.  
Avda. Juan B. Justo 3025, Dep. 13  
Capital

### ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, р. 5, А  
Один квартал от подземной жел. дор.  
Río de Janeiro по улице Corrientes.

### К ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Редакция напоминает г. г. Подписчикам, что денежные переводы должны делаться исключительно на следующее ПОЛНОЕ имя:

TATIANA KIREW DE DUBROWSKY

Редакция наталкивается на крупные затруднения, а иногда и просто на невозможность разменять в банке чек или моней-ордер, когда имя и фамилия Редактора не написаны ТОЧНО и ПОЛНОСТЬЮ.

### КНИГИ ИЗДАТЕЛЬСТВА „НАША СТРАНА“

	ам. долл.	арг. песо
Иван Солоневич „Народная монархия“ Том 1 .....	1.50	350.—
Иван Солоневич „Народная монархия“ Том 2 .....	1.50	350.—
Иван Солоневич „Народная монархия“ Тт. 3—4 .....	3.00	700.—
Что говорит Иван Солоневич .....	1.00	250.—
Иван Солоневич „Роман во дворце труда“ .....	1.50	350.—
Иван Солоневич „Хозяева“ (русская сказка) .....	1.00	250.—
В. К. Федюнк „Военно-морской флот СССР“ .....	1.00	250.—
Лидия Норд „Из блокнота советской журналистки“ ..	1.00	250.—
Н. Былов „А. С. Пушкин как основа контрреволюции“ ..	0.50	150.—
Проф. М. В. Зызыкин „Имп. Николай I и военный заговор 14 декабря 1825 года“ .....	1.50	350.—
М. М. Спасовский „Соборная монархия“ .....	0.50	150.—

Заказы направлять на адрес редакции:

Tatiana Kirew de Dubrowsky — Casilla de Correo 2847 — Buenos Aires

В субботу 12-го июля 1969 г. в 21 час в Польском Клубе в Кильмесе  
AMOEDO 672 — QUILMES

„Русский Центр имени Ломоносова“ устраивает

### ЗИМНИЙ БАЛ

— ЕВРОПЕЙСКИЙ ОРКЕСТР — ОБИЛЬНЫЙ БУФЕТ — СЮРПРИЗЫ —  
Вход — 350 песо

За справками обращаться по телефону 253-8149

## ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА

В ВОСКРЕСЕНЬЕ 17-го АВГУСТА 1969 г. В 16.30 ЧАС.  
в зале

CASA SUIZA, RODRIGUEZ PEÑA 254 — CAPITAL  
(в 2-х кварталах от ст. Callao линии „В“ подземной ж. д.)  
впервые будет представлена русской публике  
комедия

## „деревья умирают стоя“ „Los árboles mueren de pie“

всемирно известного драматурга А. КАСОНА  
не сходящая больше двух лет с аргентинской сцены

ОДРТ

Режиссер: Н. Н. СЕДЛЕЦКИЙ

Сценография И. Н. ШМИТОВА

При участии И. АСТРАУ

Действующие лица:

г-жи Т. С. ГРИГОРЬЕВА, Т. А. СЕДЛЕЦКАЯ, Д. С. ЭННОК, Е. А. ЮХНЕВИЧ  
и г-да: В. А. ВАСИН, А. КОСТЮШЕК, Р. А. ЛОВЦОВ, Н. Н. СЕДЛЕЦКИЙ,  
М. П. ЧУРИЛОВ.

Предварительная продажа билетов по телефонам: 772-6848, 797-9071 и 52-7426

## КНИГА-ПОЧТОЙ

Библиотека Конгресса, Нью-Йоркская публичная библиотека, библиотеки университетов Англии, США, Канады и других стран имеют книги Бориса Башилова о прошлом России. А купили Вы хоть одну?

1. Тишайший царь и его время .....	1.50
2. Робеспьер на троне (Петр I) .....	2.50
3. Русская Европа (Россия при первых преемниках Петра I) .....	2.00
4. „Златой век“ Екатерины II .....	2.50
5. Рыцарь времен протекших (Павел I) .....	1.50
6. Александр I и его время .....	3.00
7. Николай I и его время. В одном томе. ....	3.00
8. Пламя в снегах. (Мифы о русской душе и русском характере) ..	2.00
9. К океану, в котором рождается солнце. (О том, как „русские лентя“ открыли и исследовали пятую часть земли) .....	2.50
10. История русского масонства в 8-ми томах .....	24.00
11. Масонство и русская интеллигенция .....	4.50
12. Мاسоны и заговор декабристов .....	1.50
13. Пушкин и масонство .....	2.50
14. „Незаслуженная слава“ (Антинационализм русс. интеллигенции) ..	1.50
15. Миф о русском „сверх-империализме“ .....	1.00
16. Записки сбывавшего от „ненастоящего социализма“ .....	0.50
17. Правые и левые, близкие и дальние .....	0.50

Н. Соколов. УБИЙСТВО ЦАРСКОЙ СЕМЬИ. .... 8.00  
Л. Тихомиров. Монархическая Государственность (3 тома в одном) 12.00

Заказы посылать:

Sr. M. Tamarzeff, Casilla de Correo N. 4 — Villa Ballester — Argentina